



GRATA
INTERNATIONAL

Local Knowledge
for Global Business

www.gratanet.com

Узбекистан установил нулевые ставки таможенных пошлин на некоторые товары

В соответствии с Указом Президента Республики Узбекистан «О дополнительных мерах по обеспечению стабильности цен на потребительских рынках и повышению действенности антимонопольных мер» № УП-145 от 31 мая 2022 года с 1 мая 2022 года до 1 января 2023 года:

- ▶ устанавливаются нулевые ставки таможенных пошлин на ввоз таких товаров, как рыба, молоко и сливки, сливочное масло, бананы, кофе, цитрусовые плоды и др. (с полным перечнем товаров можно ознакомиться по ссылке <https://lex.uz/ru/docs/6041645#6044357>);
- ▶ в отношении товаров, происходящих из стран, торгово-экономические отношения с которыми не предусматривают режим наибольшего благоприятствования, двойная ставка таможенной пошлины не применяется.

Более того, начиная с 1 июня 2022 года вывоз (экспорт) за пределы таможенной территории Республики Узбекистан:

- ▶ масла растительного, в том числе хлопкового, подсолнечного, за исключением случаев предоплаты в рамках действующих контрактов (договоров) до 1 июня 2022 года, а также перерабатываемого в соответствии с таможенным режимом Республики Узбекистан «переработка на таможенной территории»;
- ▶ семян подсолнечника, а также семян и плодов прочих масличных культур, за исключением случаев, установленных законодательством.

Регионы

УЗБЕКИСТАН